

Температурные рекорды минувшего лета, возвращение климатического феномена Эль-Ниньо и продолжающееся глобальное потепление заметно повысило интерес к технологиям персонального охлаждения. Когда на улице температура зашкаливает за +35–45°С, а кондиционер с вентилятором остались в помещении, разработчики предлагают специальные устройства, ткани, материалы и технологии, которые позволяют охладиться даже на ходу. Рынок персональных охлаждающих технологий растет стремительно — некоторые компании сообщают о трехкратном росте продаж за последние 2-3 года, а мировой рынок увеличится с \$5,8 млрд в 2022 году до \$8,3 млрд в 2030 году.

Подробнее: <https://www.kommersant.ru/doc/6196269>